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Установите соответствие между веществами организма человека и их основными характеристиками:

ВЕЩЕСТВО
А)  актин
Б)  амилаза
В)  тироксин
Г)  гемоглобин
Д)  аскорбиновая кислота

ХАРАКТЕРИСТИКА
1)  белок, осуществляющий транспорт кислорода
2)  гормон, влияющий на процессы обмена веществ
3)  белок, участвующий в процессе мышечного сокращения
4)  витамин, необходимый для синтеза коллагеновых волокон
5)  фермент, катализирующий реакцию расщепления крахмала

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Например:
А1Б3B2Г4Д5.


